

ПОПРАВКА

В информационном сообщении о проведении общественных обсуждений по проекту планировки территории планировочного элемента С-04-38, а также в плане работ по подготовке и проведению общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект планировки территории планировочного элемента С-04-38, утвержденный постановлением администрации города Иркутска от 25.12.2018 г. № 031-06-1180/8, опубликованных в газете «Иркутск официальный» от 29.07.2022 г. № 30 (983) на стр. 15, 16, были допущены опечатки, а именно:

1. В плане работы по подготовке и проведению общественных обсуждений по проекту планировки территории планировочного элемента С-04-38 - в п.п 7, в столбце «дата, время проведения» вместо слов «18.07.2022 г.» следует читать «18.08.2022 г.», в п.п 8, в столбце «дата, время проведения» вместо слов «26.07.2022 г.» следует читать «26.08.2022 г.».

2. В информационном сообщении о начале общественных обсуждений по проекту планировки территории планировочного элемента С-04-38 вместо слов «Срок проведения общественных обсуждений: не может быть более одного месяца со дня оповещения жителей об их проведении до дня опубликования заключения о результатах общественных обсуждений (с 29.07.2022 г. по 26.07.2022 г.)» следует читать «Срок проведения общественных обсуждений: не может быть более одного месяца со дня оповещения жителей об их проведении до дня опубликования заключения о результатах общественных обсуждений (с 29.07.2022 г. по 26.08.2022 г.)».